

ACADEMIA FILM OLOMOUC 46:

AFO V PLNÉM PROUDU

5. tisková zpráva: 14. dubna 2011



V úterý 12. dubna začal v Olomouci již 46. ročník Mezinárodního festivalu populárně-vědeckých a dokumentárních filmů Academia film Olomouc. Festival potrvá až do neděle a pro letošní enormní počet návštěvníků je nachystáno ještě mnoho programových lahůdek.

Všech 30 soutěžních filmů, které bojují v rámci festivalu o cenu zahraniční, české a studentské poroty ještě nebylo odvysíláno, každým dnem se na programu objevují další snímky, které soutěží také o přízeň diváckou. Po projekcích mají diváci možnost zhlédnutý film oznámkovat a sami tak rozhodnout, který z nich obdrží v sobotu na Slavnostním předávání Cenu diváků. Ceremoniál proběhne v kapli Božího těla a jeho moderace se opět ujme Ivo Šmoldas.

V Olomouci už je přítomná další řádka hostů, mezi nimi i francouzský vědec **Thierry Talou**, který speciálně pro AFO **vyrobil jeden litr parfému**, který nazval **Olomouc No5**. V pátek ve 14.00 je pro návštěvníky festivalu připravena jeho přednáška s názvem *Aromata a Parfémy*, která pojedná o historii a rozvoji „vědy příměsí a vůní“. Po této přednášce pak bude v Atriu možnost přivonět si k originálnímu daru a poznat, jak voní Olomouc No5.

Již dnes v 17.00 hodin mají pak diváci možnost navštívit **autorské čtení knihy Straka v říši Entropie**, za kterou její autorka **Markéta Baňková** získala před několika dny cenu **Magnesia Litera**. Straka v říši Entropie je sbírkou bajek, osvětlujících různorodou stylovou formou klasické zákony a další poznatky z kvantové fyziky. Zcela **unikátní projekce** se pak mohou diváci zúčastnit v sobotu ve 14.00 v Divadelním sále, kde bude promítnut sestřih záznamů z jednání, která se odehrála bezprostředně po **invazi vojsk Varšavské smlouvy do Československa** v srpnu 1968. Cesta těchto unikátních dokumentů do médií a k veřejnosti byla v roce 2003 umožněna archivní prací Jana Vytopila, jenž filmy vyhledal a sestřihal. **Jan Vytopil** bude hostem bloku, jenž pro účely AFO zkomponoval, a doprovodí jej vlastním komentářem.



Kromě bohaté nabídky projekcí, přednášek a besed patří již tradičně k festivalu také **doprovodný program**. V letošním roce nejvíce kulminuje v podkrovních prostorách, kde je k nalezení celá řada instalací. K těm interaktivním patří například hra **LevelHead**, která rozvíjí paměť a prostorovou orientaci. Natáčením kostky snímané webkamerou hráč ovládá postavu ve virtuálním prostoru, přičemž cílem hry je obratně dovést svou postavu až k východu. V podkroví je k vidění také interaktivní videoinstalace **Falling Times**, v reálném čase vizualizující nepřetržitý tok zpráv z celého světa. Konkrétně oblastí **data visualization** se pak věnuje další z videoinstalací, kde mohou návštěvníci sledovat kolekci toho nejlepšího, co se v této populární oblasti objevilo na serveru Vimeo.com.

K doprovodnému programu AFO již neodmyslitelně patří také koncerty. Zítra ve 21.00 hodin se tak diváci mohou těšit na budapeštskou audiovizuální formaci **Realistic Crew** – předskokany Amona Tobina, jež se pyšní i pozvánkou do Glastonbury.

V současné chvíli je akreditováno **1928 návštěvníků** a jejich počet s každým dnem festivalu stále roste.

Pro více informací a tiskových materiálů prosím navštivte naše stránky www.afo.cz (sekce „Pro novináře“). Neváhejte také navštívit festival osobně a využít možnosti se zdarma akreditovat (přímo na webu v sekci „Pro novináře“ nebo ve festivalovém press centru – Univerzitní 3, UC UP, 3. patro).

KONTAKT

Ondřej Čížek

media manager (media@afo.cz)

GSM: +420 605 921 770

Eva Votrubová

PR managerka (pr@afo.cz)

GSM: +420 723 562 524

WWW.AFO.CZ

facebook.com/afo.cz

